

# ONE

## ONE圣诞·潮流

圣诞节早已成为了全球狂欢的代名词，全世界的潮城们都沉浸在各种各样的圣诞节活动中，各个商家也都纷纷推出圣诞款，看看其他潮流城市都在发生些什么事情吧。

## 全球圣诞共此时



### 澳门 圣诞慈善蹦极派对

日前，第二届慈善疯狂蹦极大派对在澳门旅游塔隆重举行。今年的慈善蹦极派对还适逢AJ Hackett高空运动项目——蹦极跳成功落户澳门旅游塔六周年之际，吸引了更多来自世界各地的蹦极爱好者前来。来自世界各地的蹦极爱好者，纷纷以最引人注目、别具特色的服装与扮相华丽登场，无论是以蝙蝠侠、超人、迷人兔女郎，或是其他抢眼造型从塔上纵身一跃，以极具创意的姿态在空中翱翔，通过个人表现与现场人气，来竞逐“最炫蹦极大奖”。

### 1 潮城 City



### 纽伦堡 圣诞市场开启德国圣诞季

近日，拥有380多年历史的德国纽伦堡圣诞市场，在圣母教堂前的大广场上正式开市了。纽伦堡圣诞市场也是很多人公认的世界上最华美的圣诞市场之一。根据传统，每两年会选出一名当地女子，作为开市活动的“圣婴”，今年也不例外，“圣婴”以诗朗诵的形式宣布圣诞市场开市，同时这也标志着德国圣诞季的开始。一年一度的纽伦堡圣诞市场最早出现在1628年，到100多年后的1737年，终于演变成今天的这种形式。而现在，纽伦堡圣诞市场已经成为欧洲最负盛名的圣诞市场之一。



CHRONOSWISS特别推出Regulateur 30限量腕表，以此来纪念表厂建基30周年。有别于一般的“三针一线”设计，表盘的12时位置特别设置窗口以“跳时”的方式显示小时，分钟显示圈也相对地向上移近小时窗口，与秒圈交汇，优雅又富平衡美感。这独特的30周年“三针一线”纪念腕表，分别以130枚红金表壳版本及300枚不锈钢表壳版本限量发行。



知名巴西珠宝H.Stern的Stars经典系列，真是闪闪惹人爱，所使用的是18K尊金用超过180种的金属合成为，是H.Stern历时两年时间才研制出来所独有的。怪不得，詹妮佛·洛佩茨、蕾哈娜、杰西卡·辛普森都会选择它作为亮相红地毯的配饰呢。



这款超级圣诞、超级奢华、超级夺人眼球的GIVENCHY BY RICCARDO TISCI的红色羊皮拉链手提包，外加黑色水晶的图案刺绣，要是出席圣诞活动，不管是晚宴还是派对，要是不带上它那简直就是天理难容了。

JOYCE特别邀请法国艺术家Frédérique Morrel创作三十个独一无二的手制书本形手提包，表面覆上Frédérique Morrel享誉盛名的织锦工艺，为手提包注入古典文艺气息。每个手提包均由Frédérique Morrel亲手制造，更设有大及小两款尺码，圣诞如果有去香港的计划，可以考虑收一个哦！

### 2 潮物 Item



封面制作 | 汤智勇